

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 03.12.2021 Meldungsnummer: HR01-1005348452

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Allwyn Entertainment AG, Luzern

Allwyn Entertainment AG (Allwyn Entertainment Ltd) (Allwyn Entertainment SA) c/o SAZKA Entertainment AG Weinmarkt 9 6004 Luzern

Allwyn Entertainment AG (Allwyn Entertainment Ltd) (Allwyn Entertainment SA), in Luzern, CHE-157.119.805, c/o SAZKA Entertainment AG, Weinmarkt 9, 6004 Luzern, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 30.11.2021. Zweck: Der Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb, das Halten, die Verwaltung und die Veräusserung von Beteiligungen an Gesellschaften aller Art in der Schweiz und im Ausland in der Unterhaltungsbranche, insbesondere, aber nicht ausschliesslich, im Bereich Lotteriespiele, Sofortlotterie und Online-Lotterie, sowie Online-Spiele und Sportwetten und verwandten Bereichen. Die Gesellschaft kann Grundeigentum und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten und veräussern, Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und andere Sicherheiten für Konzerngesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann ausserdem alle Geschäfte abschliessen und Vereinbarungen eingehen, die direkt oder indirekt dem Gesellschaftszweck dienen oder in direktem Zusammenhang damit stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 10'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen durch Brief oder E-Mail. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Komárek, Karel, tschechischer Staatsangehöriger, in Val de Bagnes, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Chvátal, Robert, tschechischer Staatsangehöriger, in Luzern, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kohlmayer, Katarína, slowakische Staatsangehörige, in Luzern, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Saroch, Pavel, tschechischer Staatsangehöriger, in Prag (CZ), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; PricewaterhouseCoopers AG (CHE-434.873.063), in Luzern, Revisionsstelle; Matuška, Ján, slowakischer Staatsangehöriger, in Wittnau, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 11200 vom 30.11.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern